

Конкурс юных исследователей

3 февраля в нашей школе прошёл конкурс юных исследователей, в котором приняли участие учащиеся 7- 8 классов. Ребята представили свои работы в шести секциях по исследовательскому и творческому направлениям.

Темы проектов дети выбирали, исходя из своих интересов, расширяя горизонты школьных знаний. Круг тем был очень обширный. Ребята рассказывали о Влиянии «серебряной воды» на рост луковицы, исследовали микроклимат кабинета биологии с использованием цифровых датчиков лаборатории ТР, затронули вопрос о состоянии водных объектов Артемовского района, а также создавали уходовые косметические средства.

По итогам работы комиссий секций будут выбраны участники, которые представят проекты на муниципальных и областных уровнях.

Мы поздравляем обучающихся с успешной защитой проектов, а также выражаем благодарность научным руководителям ребят за хорошую подготовку!



